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PREIZKUS ZNANJA
FELMEROLAP

Ponedeljek, 7. maj 2018 / 60 minut
2018. majus 7., hétfé / 60 perc

Dovoljeno gradivo in pripomocki: Uéenec prinese modro/érno nalivno pero
ali moder/érn kemicni svinénik, svinénik, radirko, Siléek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo.
Engedélyezett segédeszk6zbk: a tanulo altal hozott kék vagy fekete toltétoll vagy golyostoll, ceruza, radir,
ceruzahegyez6, vonalzd, haromszdgvonalzd és kérzé.

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
ORSZAGOS TUDASFELMERES

v 6. razredu
a 6. osztalyban

NAVODILA UCENCU UTMUTATO A TANULONAK

Natanéno preberi ta navodila. Figyelmesen olvasd el ezt az utmutatot!

Prilepi kodo oziroma vpiSi svojo $ifro v okviréek Kédszamodat ragaszd vagy ird be a jobb felsé
desno zgoraj na tej strani. sarokban levé keretbe!

Pri vsaki nalogi svoj odgovor napisi v predvideni Az egyes feladatoknél a valaszt az erre a célra kijelolt
prostor znotraj okvirja. helyre ird, a kereten belilre!

Pigi Gitljivo. Ce se zmoti$, napacni odgovor preértaj Olvashatoan irjal! Ha tévedtél, valaszodat hizd ét,
in pravilnega napisi na novo. majd ird le a helyeset!

Ceprav zna$ marsikaj resiti na pamet, moras pri Annek ellenére, hogy t6bb mindent fejben is meg
nalogah, ki zahtevajo reSevanije, napisati postopek tudnal oldani, azoknal a feladatoknal, amelyek ezt
reSevanja. megkovetelik, ird le a megoldasi eljérast!

Na koncu svoje odgovore ponovno preveri. A végén még eqyszer ellenbrizd a megoldasaidat!
Zelimo ti veliko uspeha. Sok sikert kivénunk!

Preizkus ima 28 strani, od tega 4 prazne.

A felmérblap terjedelme 28 oldal, ebbdl 4 (ires. © Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrZane.
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Prazna stran
Ures oldal

OBRNI LIST.
LAPOZZ!
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1. lIzraCunaj:

1. a) 328-296=

(1 tocka)

1. b) 54.87=

(1 tocka)

1. ¢) 17154 -7281:9=

(2 tocki)

1. d) 27-(9-7,2):09=

(2 tocki)
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1. Szamitsd ki:

1. a) 328-29,6=

(1 pont)
1. b) 54.8,7=

(1 pont)
1. ¢) 17154 -7281:9=

(2 pont)
1. d) 27-(9-7,2):09=

(2 pont)
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2. Dopolni.

2. a) Ce stevilu 12,35 pristejemo 10, dobimo $tevilo

(1 tocka)
2. b) Ce od stevila 12,35 odstejemo pet desetin, dobimo $tevilo

(1 tocka)
2. c) 10-kratnik Stevila 12,35 je Stevilo

(1 toc¢ka)
2. d) Ce k stevilu 12,35 pristejemo kvadrat Stevila deset,

dobimo Stevilo

(1 toc¢ka)
2. e) Desetina stevila 12,35 je Stevilo

(1 tocka)
2. f) Ce stevilo 12,35 zaokroZzimo na desetine, dobimo $tevilo

(1 toc¢ka)

L _
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Egészitsd ki!

a) Haa 12,35 szamhoz hozzaadunk 10-et, a/az

7/28 I

szamot

kapjuk.

b) Ha a 12,35 szambdl kivonunk ot tizedet, a/az

(1 pont)

szamot

kapjuk.

c) A 12,35 szamnak a 10-szerese a/az

d) Ha a 12,35 szamhoz hozzaadjuk a tiz szam négyzetét, a/az

szamot kapjuk.

e) A 12,35 szam tizede a/az szam.

f) Haa 12,35 szamot tizedekre kerekitjuk, a/az

(1 pont)

szam.

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)

szamot

kapjuk.

(1 pont)
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3.

N1 8 1 4 01 2 1 MO0 8

Izpolni preglednico tako, da vpiSe$ P, Ce je izjava pravilna, in N, e izjava ni

pravilna.

=

STEVILO

je deljivo
z2

je deljivo
s3

je deljivo
sb5

je deljivo
z9

je deljivo
z 2 in 3 hkrati

105

288

531

6 005

(5 tock)
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3. [Egészitsd ki a tablazatot ugy, hogy irj be | betlt, ha az allitas igaz, és H betdit,
ha az allitds nem igaz!

SZAM oszthatdo | oszthaté | oszthaté | oszthato os,zthaté _
2-vel 3-mal 5-tel 9-cel 2-vel és 3-mal is
105
288
531
6 005
(6 pont)
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4. a) Uredi$tevila po velikosti. Zapisi jih na ¢rte. Zaéni z najmanjSim.

9 8
100 10

0,10 0,011

0,12

(1 toc¢ka)
4. b) V prazniokvirCek zapiSi ustrezno Stevilo.
polovica Cetrtina
120 | ———» | 60  ———
(1 toCka)
4. c) Katera dvomestna Stevila so veckratniki Stevila 9?
Odgovor:
(1 toc¢ka)

Katera izmed zapisanih dvomestnih veckratnikov Stevila 9 so veckratniki
Stevila 67?

Odgovor:

(1 toc¢ka)

Nastej vse delitelje najmanjSega dvomestnega veckratnika Stevila 9.

Odgovor:

(1 toc¢ka)

L _
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4. a) Rendezd a szamokat nagysag szerint! ird ket a vonalakra! Kezdd a

[ UENERONM R

N1 8 1 4 01 2 1 M1 1

legkisebbel!
9 8
100 10 0,12

0,10 0,011

(1 pont)
4. b) ird a megfeleld szamot az lires keretbel!
120 | —fel o [go| —Megved
(1 pont)
4. c) Melyik kétjegyl szamok tobbszorosei a 9 szamnak?
Valasz:
(1 pont)

A 9-es szam kétjegyl tdbbszordsei kozul melyek tdbbszdrdsei a 6-nak is?

Valasz:

(1 pont)

Sorold fel a 9-es szam legkisebb kétjegyl tobbszoérosének az dsszes
osztéjat!

Valasz:

(1 pont)
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[ ]

5. a) Dopolni.
30 dag+ kg=15kg
(1 toc¢ka)
5. b) Dopolni.
S od 2h - min
(1 tocka)
5. ¢) lzraCunaj.
138°32'-69°48' =
(1 tocka)
5. d) Kateraizmed nastetih vrednosti je enaka 1 ht? Obkrozi.
250 ¢ 1,4 h! 1,4 ¢ 250 d/ 2,5/
(1 tocka)

_
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5. a) Egészitsd ki!
30 dag + kg=15kg

(1 pont)
5. b) Egeészitsd ki!
2h-nak a % -e = min
(1 pont)
5. ¢) Szamitsd ki!
138°32'-69°48' =
(1 pont)
5. d) Afelsorolt értékek kozul melyik egyenl6 % h! -rel? Karikazd be!
250 ¢ 1,4 ht 1,4 ¢ 250 d¢ 2,5/
(1 pont)
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6. Jana dela v trgovini, ki je odprta vsak dan od 8.00 do 18.00.
Osenceni del prikaza predstavlja ¢as, ko je Jana delala v izbranem tednu.

N1 8 1 4 01 2 1 M1 4

Ura 8.00 9.00 10.00 11.00 12.00 13.00 14.00 15.00 16.00 17.00 18.00

Ve

pisi. Tukaj ne pisi. Tuk

Ponedeljek

Cetrtek
Petek

Nedelja

Glede na podatke v prikazu odgovori na vprasanja.

6. a) Koliko ur je delala v trgovini v sredo v izbranem tednu?

-w

(1 tocka)

6. b) Katerega dne v izbranem tednu ni delala v trgovini?

N

(1 tocka)

6. c) Katere dneve v izbranem tednu je delala v trgovini brez odmora?

o
c
©
=
=
-
0
o
<
c
©
=
-
-
0
Q.
o
c
©
=
-
[t
0
Q.

(1 tocka)

6. d) Koliko ur je delala v trgovini v izbranem tednu?

Tukaj ne pisi. Tukaj ne

(1 tocka)

L _
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6. e) Med katerima zaporednima urama v izbranem tednu je bila najpogosteje
na delu v trgovini?

(1 tocka)

6. f) ZapiSi vse dneve v izbranem tednu, ko je Jana v trgovini delala vsaj 7 ur.

(1 tocka)
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aj ne pisi.

[ .. NIRRT ]

N1 8 1 4 01 2 1 M1 6

6. Jana egy boltban dolgozik, amely mindennap 8.00 és 18.00 kozd6tt tart nyitva.
A diagram satirozott része azt jeldli, mikor dolgozott Jana az adott héten a
boltban.

Ve

pisi. Tukaj ne pisi. Tuk

Ora 8.00 9.00 10.00 11.00 12.00 13.00 14.00 15.00 16.00 17.00 18.00

Szerda
Csutortok
Péntek
Szombat

Vasarnap

A diagram adatai alapjan valaszolj a kérdésekre!

-w

6. a) Hany o6rat dolgozott a boltban az adott hét szerdajan?

o
c
©
=
=
-
0
o
<
c
©
=
-
-
Iz
Q.
o
c
©
=
-
[t
0
Q.

(1 pont)
6. b) Az adott hét melyik napjan nem dolgozott a boltban?
>
(1 pont)
6. c¢) Az adott hét mely napjain dolgozott Jana szlinet nélkul a boltban?
o
c
—
©
(1 pont) IS
=
6. d) Hany o6rat dolgozott Jana az adott héten a boltban? :
4
Q.
o
(1 pont) c
'©
4
[
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6. e) Melyik két egymast kdvetd éraban dolgozott Jana az adott héten a
legtdbbszor a boltban?

(1 pont)

6. f) Sorold fel az adott hét dsszes olyan napjat, amelyeken Jana legalabb 7
orat dolgozott a boltban!

(1 pont)
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7. Na kvadratni mrezi so narisani liki A, B, C, D, E, F in G.

A B CA D

E F G T
\
\
7. a) Kateriizmed narisanih likov so Stirikotniki?
Odgovor:
(1 toc¢ka)
7. b) Kateri izmed narisanih likov so kvadrati?
Odgovor:
(1 toc¢ka)

7. c¢) Kateriizmed narisanih likov imajo enako plos¢ino kakor lik A?

Odgovor:

(1 tocka)

L _
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Kateri izmed narisanih likov imajo dvakrat toliksno plos€ino kakor lik A?

Odgovor:

(1 toc¢ka)

Kateri izmed narisanih likov imajo plos€ino enako vsoti ploscin likov A in C?

Odgovor:

(1 toc¢ka)

Narisi lik, ki ima trikrat tolikSno ploscino kakor lik A.

(1 toc¢ka)

=

|
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7. A négyzethaléban megrajzoltuk az A, B, C, D, E, F és G betUjell sikidomokat.

A B CA D

E F G T
\
\
7. a) A megrajzolt sikidomok kozul melyek négyszogek?
Valasz:
(1 pont)
7. b) A megrajzolt sikidomok kozul melyek négyzetek?
Valasz:
(1 pont)

7. c) A megrajzolt sikidomok kozul melyeknek a tertlete egyenl6 az A sikidom
tertletével?

Valasz:

(1 pont)
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7. d) A megrajzolt sikidomok kozul melyeknek a terllete kétszer nagyobb az A
sikidom teruleténél?

[ UENERONMAmOR

N1 8 1 4 01 2 1 M 2 1

Valasz:

(1 pont)

7. €e) A megrajzolt sikidomok kozul melyeknek a terllete akkora, mint az A és a
C sikidomé egyutt?

Valasz:

(1 pont)

7. f) Rajzolj olyan sikidomot, amelynek a terllete haromszor nagyobb az A
sikidom teruleténél!

(1 pont)
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8. Narisan je stirikotnik ABCD.

Slika: D C

8. a) Na sliki izmeri ustrezne podatke in dopolni zapise.

|AB| = mm
|BC| = cm
d(4,C)= dm
< BAD = °
(4 tocke)
8. b) Izradunaj obseg &tirikotnika ABCD na sliki, &e je |CD|=4 cm in
|AD| =72 mm.
ResSevanje:
Odgovor: Obseg Stirikotnika 4BCD je dm.
(2 tocki)

L _
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8. Az abran az ABCD négyszog lathato.

Kép: D C

8. a) Mérd meg az abran a kért adatokat, és egészitsd ki a felirasokat!

|4B| = mm
|BC| = cm
d(4,C)= dm
XL BAD = °

(4 pont)

8. b) Szamitsd ki az ABCD négyszog kerliletét, ha |CD| =4 cm és |4D| =72 mm!

Megoldasi eljaras:

Valasz: Az ABCD négyszdg kerulete dm.
(2 pont)



[ ]

9. Nejc je v trgovini kupil 0,5 kg kruha, 20 dag sira in 3 krofe z marmelado.

N1 8 1 4 01 2 1 M 2 4

9. a) Zakruh je odstel 0,78 €. Koliko evrov stane 1 kg tega kruha?

ResSevanje:

Odgovor:

(2 tocki)

9. b) Kilogram sira stane 6,40 €. Koliko evrov je Nejc placal za kupljeni kos sira?

ResSevanje:

Odgovor:

(2 tocCki)
9. c) Koliko je Nejc placal za celotni nakup v trgovini, Ce stane krof z marmelado
0,49 €7

ResSevanje:

Odgovor:

(2 tocki)

Skupno Stevilo to€k: 50

L _
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9. Nejc a boltban 0,5 kg kenyeret, 20 dag sajtot és 3 lekvaros fankot vasarolt.

9. a) Akenyérért 0,78 €-t fizetett. Hany eurdba kertl 1 kg ilyen kenyér?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

(2 pont)
9. b) Egy kilogramm sajt 6,40 €-ba kerul. Mennyi eurét fizetett Nejc a vasarolt
sajtért?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

(2 pont)

9. c¢) Mennyit fizetett Nejc 6sszesen a boltban, ha egy lekvaros fank ara 0,49 €7?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

(2 pont)

Osszpontszam: 50

L |
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OBRNI LIST.

LAPOZZ!




		1.	Izračunaj:







1.	a)	















(1 točka)







1.	b)	















(1 točka)







1.	c)	















(2 točki)







1.	d)	















(2 točki)








		1.	Számítsd ki:







1.	a)	















(1 pont)







1.	b)	















(1 pont)







1.	c)	















(2 pont)







1.	d)	















(2 pont)







		
2.	Dopolni.





2.	a)	Če številu 12,35 prištejemo 10, dobimo število ________________.





(1 točka)





2.	b)	Če od števila 12,35 odštejemo pet desetin, dobimo število ______________.





(1 točka)





2.	c)	10-kratnik števila 12,35 je število ________________.





(1 točka)





2.	d)	Če k številu 12,35 prištejemo kvadrat števila deset, 

		dobimo število 	.





(1 točka)





2.	e)	Desetina števila 12,35 je število ________________.





(1 točka)





2.	f)	Če število 12,35 zaokrožimo na desetine, dobimo število _______________.







(1 točka)








		
2.	Egészítsd ki!





2.	a)	Ha a 12,35 számhoz hozzáadunk 10-et, a/az______________számot kapjuk.





(1 pont)





2.	b)	Ha a 12,35 számból kivonunk öt tizedet, a/az ______________ számot kapjuk.





(1 pont)





2.	c)	A 12,35 számnak a 10-szerese a/az ________________ szám.





(1 pont)





2.	d)	Ha a 12,35 számhoz hozzáadjuk a tíz szám négyzetét, a/az 	.

	számot kapjuk. 



(1 pont)





2.	e)	A 12,35 szám tizede a/az ________________ szám.





(1 pont)





2.	f)	Ha a 12,35 számot tizedekre kerekítjük, a/az _______________ számot kapjuk.







(1 pont)










		3.	Izpolni preglednico tako, da vpišeš P, če je izjava pravilna, in N, če izjava ni pravilna.



		ŠTEVILO

		je deljivo 
z 2

		je deljivo 
s 3

		je deljivo 
s 5

		je deljivo 
z 9

		je deljivo
z 2 in 3 hkrati



		105

		

		

		

		

		



		288

		

		

		

		

		



		531

		

		

		

		

		



		6 005

		

		

		

		

		







(5 točk)





































		3.	Egészítsd ki a táblázatot úgy, hogy írj be I betűt, ha az állítás igaz, és H betűt, ha az állítás nem igaz!



		SZÁM

		osztható 
2-vel

		osztható 
3-mal

		osztható 
5-tel

		osztható 
9-cel

		osztható
2-vel és 3-mal is



		105

		

		

		

		

		



		288

		

		

		

		

		



		531

		

		

		

		

		



		6 005

		

		

		

		

		







(5 pont)






































		4.	a)	Uredi števila po velikosti. Zapiši jih na črte. Začni z najmanjšim.



		



		

		



		

		0,12



		

		0,10

		

		0,011

		







		_________  ,   _________  ,   _________  ,   _________  ,   _________

(1 točka)





4.	b)	V prazni okvirček zapiši ustrezno število.





		

(1 točka)





4.	c)	Katera dvomestna števila so večkratniki števila 9?

Odgovor: 	

 (1 točka)



		Katera izmed zapisanih dvomestnih večkratnikov števila 9 so večkratniki števila 6?

Odgovor: 	

 (1 točka)



		Naštej vse delitelje najmanjšega dvomestnega večkratnika števila 9.

Odgovor: 	

 (1 točka)





		4.	a)	Rendezd a számokat nagyság szerint! Írd őket a vonalakra! Kezdd a legkisebbel! 



		



		

		



		

		0,12



		

		0,10

		

		0,011

		







		_________  ,   _________  ,   _________  ,   _________  ,   _________

(1 pont)





4.	b)	Írd a megfelelő számot az üres keretbe! 





		

(1 pont)



4.	c)	Melyik kétjegyű számok többszörösei a 9 számnak? 

Válasz: 	

 (1 pont)



		A 9-es szám kétjegyű többszörösei közül melyek többszörösei a 6-nak is? 

Válasz: 	

 (1 pont)



		Sorold fel a 9-es szám legkisebb kétjegyű többszörösének az összes osztóját! 

Válasz: 	

 (1 pont)



		








		5.	a)	Dopolni.



		







(1 točka)





5.	b)	Dopolni.



		







(1 točka)





5.	c)	Izračunaj.



		







(1 točka)







5.	d)	Katera izmed naštetih vrednosti je enaka ? Obkroži.













		                                    



(1 točka)





		5.	a)	Egészítsd ki!



[bookmark: _GoBack]		







(1 pont)





5.	b)	Egészítsd ki!



		







(1 pont)





5.	c)	Számítsd ki!



		







(1 pont)







5.	d)	A felsorolt értékek közül melyik egyenlő -rel? Karikázd be!













		                                    



(1 pont)





		6.	Jana dela v trgovini, ki je odprta vsak dan od 8.00 do 18.00.
Osenčeni del prikaza predstavlja čas, ko je Jana delala v izbranem tednu.







	Glede na podatke v prikazu odgovori na vprašanja.



6.	a)	Koliko ur je delala v trgovini v sredo v izbranem tednu? 	



(1 točka)





6.	b)	Katerega dne v izbranem tednu ni delala v trgovini? 

			



(1 točka)





6.	c)	Katere dneve v izbranem tednu je delala v trgovini brez odmora?

			



(1 točka)





6.	d)	Koliko ur je delala v trgovini v izbranem tednu? 	



(1 točka)



		

6.	e)	Med katerima zaporednima urama v izbranem tednu je bila najpogosteje na delu v trgovini?

			



(1 točka)





6.	f)	Zapiši vse dneve v izbranem tednu, ko je Jana v trgovini delala vsaj 7 ur.

	



 (1 točka)










		6.	Jana egy boltban dolgozik, amely mindennap 8.00 és 18.00 között tart nyitva. A diagram satírozott része azt jelöli, mikor dolgozott Jana az adott héten a boltban. 






	A diagram adatai alapján válaszolj a kérdésekre! 



6.	a)	Hány órát dolgozott a boltban az adott hét szerdáján?  	



(1 pont)





6.	b)	Az adott hét melyik napján nem dolgozott a boltban?  

			



(1 pont)





6.	c)	Az adott hét mely napjain dolgozott Jana szünet nélkül a boltban? 

			



(1 pont)





6.	d)	Hány órát dolgozott Jana az adott héten a boltban? 	



(1 pont)



		

6.	e)	Melyik két egymást követő órában dolgozott Jana az adott héten a legtöbbször a boltban? 

			



(1 pont)





6.	f)	Sorold fel az adott hét összes olyan napját, amelyeken Jana legalább 7 órát dolgozott a boltban! 

	



 (1 pont)










		7.	Na kvadratni mreži so narisani liki A, B, C, D, E, F in G. 



	



		

7.	a)	Kateri izmed narisanih likov so štirikotniki?



		Odgovor: __________________________

(1 točka)



7.	b)	Kateri izmed narisanih likov so kvadrati?



		Odgovor: __________________________

 (1 točka)



7.	c)	Kateri izmed narisanih likov imajo enako ploščino kakor lik A?



		Odgovor: __________________________

 (1 točka)

7.	d)	Kateri izmed narisanih likov imajo dvakrat tolikšno ploščino kakor lik A?



		Odgovor: __________________________

(1 točka)



7.	e)	Kateri izmed narisanih likov imajo ploščino enako vsoti ploščin likov A in C?



		Odgovor: __________________________

 (1 točka)



7.	f)	Nariši lik, ki ima trikrat tolikšno ploščino kakor lik A.



	



(1 točka)








		7.	A négyzethálóban megrajzoltuk az A, B, C, D, E, F és G betűjelű síkidomokat.



	



		

7.	a)	A megrajzolt síkidomok közül melyek négyszögek?



		Válasz: __________________________

(1 pont)



7.	b)	A megrajzolt síkidomok közül melyek négyzetek?



		Válasz: __________________________

 (1 pont)



7.	c)	A megrajzolt síkidomok közül melyeknek a területe egyenlő az A síkidom területével?



		Válasz: __________________________

 (1 pont)

7.	d)	A megrajzolt síkidomok közül melyeknek a területe kétszer nagyobb az A síkidom területénél?



		Válasz: __________________________

(1 pont)



7.	e)	A megrajzolt síkidomok közül melyeknek a területe akkora, mint az A és a C síkidomé együtt?



		Válasz: __________________________

 (1 pont)



7.	f)	Rajzolj olyan síkidomot, amelynek a területe háromszor nagyobb az A síkidom területénél!



	



(1 pont)










		8.	Narisan je štirikotnik ABCD. 



	



8.	a)	Na sliki izmeri ustrezne podatke in dopolni zapise.



	 mm





	 cm





	 dm





	 o

(4 točke)









8.	b)	Izračunaj obseg štirikotnika ABCD na sliki, če je  in .

		Reševanje:



















		Odgovor: Obseg štirikotnika ABCD je ___________ dm.

 (2 točki)








		8.	Az ábrán az ABCD négyszög látható. 



	



8.	a)	Mérd meg az ábrán a kért adatokat, és egészítsd ki a felírásokat!



	 mm





	 cm





	 dm





	 o

(4 pont)









8.	b)	Számítsd ki az ABCD négyszög kerületét, ha  és !

		Megoldási eljárás:



















		Válasz: Az ABCD négyszög kerülete ___________ dm.

 (2 pont)



		



9.	Nejc je v trgovini kupil 0,5 kg kruha, 20 dag sira in 3 krofe z marmelado.





9.	a)	Za kruh je odštel 0,78 €. Koliko evrov stane 1 kg tega kruha?

[image: ]		Reševanje:



















Odgovor: 	

(2 točki)



9.	b)	Kilogram sira stane 6,40 €. Koliko evrov je Nejc plačal za kupljeni kos sira?

		Reševanje:











Odgovor: 	

 (2 točki)



9.	c)	Koliko je Nejc plačal za celotni nakup v trgovini, če stane krof z marmelado 0,49 €?

		Reševanje:









Odgovor: 	

 (2 točki)









Skupno število točk: 50

		

9.	Nejc a boltban 0,5 kg kenyeret, 20 dag sajtot és 3 lekváros fánkot vásárolt. 





9.	a)	A kenyérért 0,78 €-t fizetett. Hány euróba kerül 1 kg ilyen kenyér?

[image: ]		Megoldási eljárás:



















Válasz: 	

(2 pont)



9.	b)	Egy kilogramm sajt 6,40 €-ba kerül. Mennyi eurót fizetett Nejc a vásárolt sajtért?

		Megoldási eljárás:











Válasz: 	

 (2 pont)



9.	c)	Mennyit fizetett Nejc összesen a boltban, ha egy lekváros fánk ára 0,49 €?

		Megoldási eljárás:









Válasz: 	

 (2 pont)









Összpontszám: 50
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Šifra učenca:


A tanuló kódszáma:


Preizkus ima 28 strani, od tega 4 prazne.


A felmérőlap terjedelme 28 oldal, ebből 4 üres.


NAVODILA UČENCU


Natančno preberi ta navodila.


Prilepi kodo oziroma vpiši svojo šifro v okvirček 


desno zgoraj na tej strani.


Pri vsaki nalogi svoj odgovor napiši v predvideni 


prostor znotraj okvirja. 


Piši čitljivo. Če se zmotiš, napačni odgovor prečrtaj 


in pravilnega napiši na novo.


Čeprav znaš marsikaj rešiti na pamet, moraš pri 


nalogah, ki zahtevajo reševanje, napisati postopek 


reševanja.


Na koncu svoje odgovore ponovno preveri.


Želimo ti veliko uspeha.


Ponedeljek, 7. maj 2018 / 60 minut


2018. május 7., hétfő/ 60 perc


Dovoljeno gradivo in pripomočki: Učenec prinese modro/črno nalivno pero 


ali moder/črn kemični svinčnik, svinčnik, radirko, šilček, ravnilo, geotrikotnik in šestilo.


Engedélyezett segédeszközök: a tanuló által hozott kék vagy fekete töltőtoll vagy golyóstoll, ceruza, radír, 


ceruzahegyező, vonalzó, háromszögvonalzó és körző. 


6.


razred


osztály


MATEMATIKA


PREIZKUS ZNANJA


FELMÉRŐLAP


Državni izpitni center


NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA


ORSZÁGOS TUDÁSFELMÉRÉS


v 6. razredu


a 6. osztályban


ÚTMUTATÓ A TANULÓNAK


Figyelmesen olvasd el ezt az útmutatót!


Kódszámodat ragaszd vagy írd be a jobb felső 


sarokban levő keretbe! 


Az egyes feladatoknál a választ az erre a célra kijelölt 


helyre írd, a kereten belülre!


Olvashatóan írjál! Ha tévedtél, válaszodat húzd át, 


majd írd le a helyeset!


Annek ellenére, hogy több mindentfejben is meg 


tudnáloldani, azoknál a feladatoknál, amelyek ezt 


megkövetelik, írd le a megoldási eljárást!


A végén még egyszer ellenőrizd a megoldásaidat!


Sok sikert kívánunk!


© Državni izpitni center


Vse pravice pridržane.
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Ide ne írj! Ide ne írj! Ide ne írj! Ide ne írj! Ide ne írj! Ide ne írj! Ide ne írj! Ide ne írj! Ide ne írj! Ide ne írj!





image43.emf

Šifra učenca:


© RIC 2013


REDNI ROK


NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA


ob koncu 3. obdobja


Državni izpitni center
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 NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA



ob koncu 3. obdobja



Državni izpitni center
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Tukaj ne piši. Tukaj ne piši. Tukaj ne piši. Tukaj ne piši. Tukaj ne piši. Tukaj ne piši. Tukaj ne piši.





image39.emf

T


u


k


a


j


 


n


e


 


p


i


š


i


!


 


T


u


k


a


j


 


n


e


 


p


i


š


i


!


 


T


u


k


a


j


 


n


e


 


p


i


š


i


!


 


T


u


k


a


j


 


n


e


 


p


i


š


i


!




oleObject55.bin

Tukaj ne piši! Tukaj ne piši! Tukaj ne piši! Tukaj ne piši!
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